

新郑市红十字会2020年“结伴同行脱贫路”大病救助基金暨关爱弱势群体救助基金发放

209名大病患者家庭共领取25万元救助金

本报讯 为了充分体现红十字会扶贫济困的人道主义精神,尽最大可能扩大救助范围,关注最易受损害群体,近日,新郑市红十字会为符合条件的209名大病患者困难家庭发放“结伴同行脱贫路”大病救助基金及关爱弱势群体救助金共计25万元。

新郑市红十字会一直牢记宗旨,履职尽责,对患有重大疾病前来申请救助的农村困难家庭、弱势群体,深入走访了解困难原因及现状,客观公正评估其困难程度,真正为特需群体献爱心、办实事,传递党和政府对他们的关爱。2018年开始设

立这两项救助金以来,救助困难大病患者544名共计75万元,充分体现了新郑市委、市政府对红十字会的关心支持以及对社会特需群体的温暖。也打造成了有可持续性的暖心品牌项目。

今后,新郑市红十字会将继续发扬“人道、博爱、奉献”精神,以实际行动帮助突发变故的贫困群众解决生活中的实际问题,真正发挥党和政府人道领域助手作用。

记者 杨宜锦
通讯员 肖春慧 王立生 文/图



新郑市电影电视家协会成立

本报讯 12月12日,新郑市电影电视家协会第一次会员大会召开。会议听取审议了新郑市电影电视家协会第一届理事会议选举办法、《新郑市电影电视家协会章程(草案)》等,选举产生了新郑市电影电视家协会第一届理事会组织机构人员。孙泽华当选为新郑市电影电视家协会主席。

近年来,新郑市影视工作者在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,牢固树立“四个意识”,围绕中心,服务大局,认真贯彻落实党的各项文艺方针政策,深入生活、扎根人民,紧紧把握时代脉搏,勇于担当崇高使命,努力攀登艺术高峰,自觉追求德艺双馨,以影视艺术形式热情讴歌新郑市在飞速发展中所

取得的巨大成就,为繁荣新郑市文学艺术事业,满足人民群众精神文化生活做出了积极贡献。

会议要求,市影视家协会要坚持以正确思想理论为指导,谱写出更多反映时代本质和社会生活主流的,无愧于时代、无愧于人民的精品力作;要促进人民群众业余文化生活的繁荣,满足人民群众思想文化和精神成长的需求,积极打造人民群众喜闻乐见的电影电视精品;要引领新郑的影视创作方向和水平,发挥出电影电视艺术家的文艺创造性和主观能动性,为新郑市建设黄帝文化历史名城,建设国家中心城市副中心做出新的更大的贡献。

记者 杨宜锦 通讯员 轩宇 苗圃

新烟街道首个社区“学习强国”线下践学空间启用

本报讯 12月11日,新烟街道首个社区“学习强国”线下践学空间在解放路社区启用,这是新烟街道为党员“学习强国”线下学习打造的集中交流阵地。

“争上游答题既考验知识量,又考验反应能力,通过和大家一起练习,这次我总算两局全胜,拿了满分!”社区几名党员正在讨论答题技巧。65岁的老党员李土城高兴地说,每天打开手机登录“学习强国”进行学习已成为习惯,但到了挑战答题环节就有点力不从心了,这次和社区其他党员结伴来到这个线下践学空间,大家通过学习讨论,答题水平有了很大提升。

来到践学空间,环境宽敞整洁,学习氛围浓厚,还配备了党建、文史等各类书籍供学员交流学习,墙面上是社区学习标兵风采展示。

据了解,新烟街道不断创新举措,倡导快乐学习、愉悦分享新理念,通过打造“学习强国”线下践学空间和

主题街道,打通了基层学习的“最后一公里”。在位于解放路社区刚刚建成的军旅文化主题街区“新郑军创街”上,学习强国知识推广板块十分醒目,街道宣传栏上张贴着学习平台二维码,街道和社区工作人员还对街区商户做了培训指导,使他们成为社区文化志愿者,随时指导年龄大的老人和热心学习的居民下载使用“学习强国”平台。

“下一步,新烟街道将继续充分发挥“学习强国”平台作用,利用践学空间设施优势,深入开发空间功能,举办更多实践性强的线下学习活动,营造‘比、学、赶、超’的浓厚氛围,让‘学习强国’平台成为党员干部群众自我提升的‘指南针’和‘加油站’,使‘学习强国’线下践学空间成为街道党建文化学习实践的全新阵地。”新烟街道党工委副书记高留伟说。

记者 杨宜锦
通讯员 马瑞萍

新郑市博物馆寓教于乐 开展探索之旅



本报讯 12月12日,新郑市博物馆迎来一批小客人,他们在这里进行了一场妙趣横生、寓教于乐的“博物馆探索之旅”。

此次活动主题为《新郑的“前世今生”之前世——探索新郑博物馆的秘密》。从新石器时代到春秋战国时期,从石磨盘、石磨棒到九鼎八簋……讲解员结合通俗易懂的小例子为小听众们娓娓道来,并在讲解环节中准备了隐藏的小线索,为探秘活动最后的“大揭秘”环节埋下伏笔。

博物馆的镇馆之宝是什么?“新郑”这个城市名字是怎么来的……参观结束后,小朋友运用在参观中获得的“线索”开始了争分夺秒的“大揭秘”,书写、回答、画画,在家长的帮助下,小朋友们在规定时间内圆满完成各环节。

短短两个小时的活动,不仅为小朋友们普及了有趣的文物知识,更寓教于乐地传递了文物背后历史传承下来的精神,给小朋友和家长们带来了无限乐趣。

记者 杨宜锦 通讯员 瑜洁 纪周 文/图

新郑市人社局开展专家人才故里行活动

本报讯 12月11日,新郑市人力资源和社会保障局邀请新郑市首批技能大师、新郑市第二届“十佳创业之星”、优秀专业技术人员代表等20余名嘉宾,开展“才聚故里 共谋发展”专家人才故里行活动。

活动期间,专家人才先后对电子信息产业园、城市展览馆、黄帝千古情景区等进行了实地考察,进一步加深对新郑历史底蕴、未来规划、产业发展、特色景区等方面的认识。

活动期间,新郑市组织部副部长

王燕、人社局局长夏红燕与嘉宾们就技能人才发展、专业技术人员培养、创业带动就业等问题进行了深刻交流。

近年来,新郑市人才工作成效显著,新郑市人社局作为人才工作领导小组成员单位,以机制创新为突破口,坚持党管人才工作不动摇,深化推进体制机制改革,坚持以人为本、人才优先,紧抓培养、引进、评价3个环节,盘活“第一资源”,切实推动人才工作落到实处。

记者 杨宜锦 通讯员 张会勇